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 Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital im. Profesora Zbigniewa Religi

w Słubicach Sp. z o. o.
NIP 598 16 18 971 REGON 080445872 NR R-KU BANKOWEGO 15 8369 0008 0069 5697 2000 0010

Sąd Rejonowy w Zielonej Górze: KRS 0000359690 Wysokość kapitału zakładowego: 2.670.000,00 zł
Słubice, dnia 05.05.2021 r.
Nr sprawy: ZP/NZOZ/06/21

   Do wszystkich zainteresowanych
WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne 

na wykonanie opracowania audytów oraz Programu funkcjonalno-użytkowego celem ubiegania się Zamawiającego o dofinansowanie dla projektu pn. Termomodernizacja Obiektów i Sieci Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital im. Prof. Z. Religi w Słubicach Sp. z o.o, w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020, działanie 3.2 Efektywność  energetyczna
W dniach 30.04.2021r. – 04.05.2021 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęły wnioski w sprawie wyjaśnienia treści Zapytania ofertowego. W związku z tym, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:
Pytanie nr 1
Zwracamy się z prośbą o poniższe zmiany:

Wszędzie tam gdzie widnieje termin „opóźnienie” prosimy o zmianę na „zwłoka”. Różnica między zwłoką a opóźnieniem sprowadza się do kwestii przyczyn niewykonania umówionej czynności w terminie. Opóźnienie to każde niewykonanie danej czynności w terminie. Zwłoka natomiast to kwalifikowana postać opóźnienia, bo łączy się z zawinieniem po stronie wykonawcy czynności. Zwracamy uwagę, że wykonawca nie może odpowiadać za niedotrzymanie terminu, które nie było od niego zależne. 
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.
Pytanie nr 2
Prosimy o zmniejszenie wymiaru kar z 3% za każdy dzień do 0,2% za każdy dzień. Ustalona w wysokości 3% kara jest rażąco wygórowaną przez co zostaje zachwiana relacja pomiędzy wysokością wynagrodzenia za wykonanie zobowiązania a wysokością kary umownej zastrzeżonej za opóźnienie w wykonaniu przedmiotu umowy zachwiany został również stosunek wysokości zastrzeżonej kary umownej do wysokości doznawanej szkody.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokonał zmiany wysokości kar umownych.

Zmodyfikowane wzory umów (dodatki nr 2a i 2 b do zapytania ofertowego) stanowią załączniki do pisma.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiający dysponuje (i udostępni Wykonawcy) dokumentację projektową budynku?
Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że posiada dokumentację techniczną i udostępni ją i na podstawie pisemnego wniosku wykonawcy w terminie 3 dni roboczych. 

Każda wprowadzona przez Zamawiającego zmiana, staje się częścią Zapytania ofertowego i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców.
:                                                                                           zatwierdził:

                                       Adam Koniuk – Prezes Zarządu             
                                         Magdalena Wiadomska-Łażewska – Wiceprezes Zarządu 

                                      (podpisy na oryginale)
Pismo zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 05 maja 2021r.
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